
Важно обавештење за ученике  :  

- испит из српског/матерњег језика је 21. 06. 2023.,  

- испит из математике 22. 06. 2023.  

- испит из изабраног предмета је 23. 06. 2023.;

*дозвољени прибор за ученике: 

-  ЗА СРПСКИ/МАТЕРЊИ  ЈЕЗИК  И  ИЗАБРАНИ  ПРЕДМЕТ  –
графитна и плава хемијска оловка (не пиши бриши), гумица, 

-  ЗА МАТЕМАТИКУ – графитна оловка, плава хемијска оловка
(не пиши бриши), гумица, троугао, лењир и шестар;

*  школа  ће  за  сваког  ученика  обезбедити  по  две  плаве
хемијске оловке и воду за сва три дана полагања завршног
испита;
* сва три дана када ученик полаже завршни испит мора код себе
имати  оверену  ђачку  књижицу  са  залепљеном  фотографијом  и
налепницом са идентификационим бројем ученика;

*  у  просторији  у  којој  полаже  испит  ученик  седи  на  месту  са
редним бројем које одговара редном броју на Јединственом списку
ученика;

* сва три дана ученици обавезно треба да дођу у школу у 8:00 на
кратак  састанак  са  одељенским  старешином  пре  него  што  буду
распоређени у просторије где ће полагати завршни испит;

* од личних ствари на испит се може унети само вода/освежавајући
напитак, а све остале ствари обавезно се одлажу на посебно место
током трајања испита (симс или клупе испред учионице).

                                                                                                                   
Управа школе



ОБАВЕШТЕЊЕ

* У СРЕДУ 21.6.2023. ОД 9 ЧАСОВА УЧЕНИЦИ 8. РАЗРЕДА РАДИЋЕ
ЗАВРШНИ ИСПИТ ИЗ ПРЕДМЕТА – СРПСКИ ЈЕЗИК.

*  У  ЧЕТВРТАК  22.6.2023.  ОД  9  ЧАСОВА  УЧЕНИЦИ  8.  РАЗРЕДА
РАДИЋЕ ЗАВРШНИ ИСПИТ ИЗ ПРЕДМЕТА – МАТЕМАТИКА.

* У ПЕТАК  23. 6.2023. ОД 9 ЧАСОВА УЧЕНИЦИ 8. РАЗРЕДА РАДИЋЕ
ЗАВРШНИ ИСПИТ ИЗ ИЗАБРАНОГ ПРЕДМЕТА.

* УЧЕНИЦИ СВА ТРИ ДАНА ДОЛАЗЕ У ШКОЛУ У 8:00 НА КРАТАК
САСТАНАК СА ОДЕЉЕЊСКИМ СТАРЕШИНОМ НА ПУНКТОВЕ У
ВЕЛИКОМ ШКОЛСКОМ ДВОРИШТУ. ТАДА ЋЕ СА ОДЕЉЕЊСКИМ
СТАРЕШИНОМ  ПРОВЕРИТИ  ТАЧНОСТ  СВОЈИХ  ЛИЧНИХ
ПОДАТАКА.

*  СВА  ТРИ  ДАНА  КАДА  УЧЕНИК  ПОЛАЖЕ  ЗАВРШНИ  ИСПИТ
МОРА  КОД  СЕБЕ  ИМАТИ  ОВЕРЕНУ  ЂАЧКУ  КЊИЖИЦУ  СА
ЗАЛЕПЉЕНОМ  ФОТОГРАФИЈОМ  И  ИДЕНТИФИКАЦИОНИМ
БРОЈЕМ,  ПОТРЕБАН  ПРИБОР  ЗА  РАД  И  ИДЕНТИФИКАЦИОНУ
НАЛЕПНИЦУ  СА  ИДЕНТИФИКАЦИОНИМ  БРОЈЕМ  (ДОБИЈА  ОД
ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ ПРЕ ПОЧЕТКА ИЗРАДЕ ТЕСТА).

*  ЈЕДИНСТВЕНИ  СПИСАК  УЧЕНИКА  8.  РАЗРЕДА  БИЋЕ
ИСТАКНУТ  НА  ОГЛАСНОЈ  ТАБЛИ  У  ВЕЛИКОЈ  ЗГРАДИ  И  НА
ДРУГИМ  УЛАЗНИМ  ВРАТИМА  МАЛЕ  ЗГРАДЕ,  А  СПИСАК
УЧЕНИКА КОЈИ ПОЛАЖУ БИЋЕ ИСТАКНУТ ИСПРЕД МЕСТА НА
КОМЕ  ЋЕ  ПОЛАГАТИ  ЗАВРШНИ  ИСПИТ  -  НА  ВРАТИМА
УЧИОНИЦЕ. 

*  УЧЕНИЦИ  ЋЕ  СВОЈЕ  ЛИЧНЕ  СТВАРИ  ОДЛОЖИТИ  НА  СИМС
ИСПРЕД УЧИОНИЦЕ У КОЈОЈ ПОЛАЖУ ЗАВРШНИ ИСПИТ. 

*  У  УЧИОНИЦИ  У  КОЈОЈ  ПОЛАЖЕ  ИСПИТ  УЧЕНИК  СЕДИ  НА
МЕСТУ СА РЕДНИМ БРОЈЕМ КОЈЕ ОДГОВАРА РЕДНОМ БРОЈУ НА
ЈЕДИНСТВЕНОМ СПИСКУ УЧЕНИКА.                  

                                                                     УПРАВА ШКОЛЕ  


